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= 𝑽⃗⃗، میدان سرعت با رابطه xyبرای یک جریان دوبعدی در صفحه    -1
1

(𝑥2+𝑦2)
(𝑦 𝒊̂ − 𝑥 𝒋̂)     داده شده

 . عتسرپتانسیل  است. مطلوب است 

 

= 𝑉⃗در نزدیکی هسته یک گردباد به صورت  میدان سرعت    -2 −
𝑞

2𝜋𝑟
𝑒𝑟̂ +

𝐾

2𝜋𝑟
𝑒𝜃̂  شود. تقریب زده می  

 برای این جریان تعیین کنید. را  عتسرپتانسیل 

 

لوله نشان داده شده گاز    -3  2CO  (3m/kg 1.8=  ρ )در 

و مایع مانومتری    kPa 1P 170 =،  1جریان دارد. فشار نقطه  

باشد. با صرف نظر  می  (kg/m ρ 827 =3)روغن قرمز مریام 

جریان در لوله را تعیین    جرمی و دبی    2از اتلافات، فشار نقطه  

 کنید.

 

 

1h  =برای جریان آب در کانال نشان داده شده در شکل،  -4

1.5 m  ،= 4 m H    3 =و m/s 1V    است. از هرگونه اتلاف

یکنواخت فرض    2و    1صرف نظر کرده و جریان را در مقاطع  

( را بدست آورید. نشان 2hکنید و عمق جریان در پایین دست )

 دهید که دو جواب ممکن برای این مسئله وجود دارد. 

 

شکل توسط    مطابق   تخلیه شونده به جو  جریان آب  -5

شود. چه مقدار  تأمین می  بزرگ   هوای فشرده در مخزن

  h/3= 60 m Qبرای ایجاد دبی حجمی    1Pفشار نسبی  

است؟ و    لازم  هموار  برایلوله  اتلاف  از    ضریب  ورودی 

درجه    90خم    برای و    K = 0.4مخزن بزرگ به لوله برابر  

 باشد.می  K = 0.3برابر 

 MPa 52.3 = 1Pپاسخ: 
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متر    220شکل  زمانی که پمپ نشان داده شده در    -6

کشد،  بالا می  ی بزرگمکعب بر ساعت آب را از منبع

متر است. جریان از    5افت هد کلی ناشی از اصطکاک  

چنانچه بازده  شود.  طریق یک شیپوره به جو تخلیه می

پمپ را بر حسب کیلو  مصرفی    توانباشد،    % 68پمپ  

 وات بدست آورید. 

 kW 50=  aẆپاسخ: 

 

  4در داخل یک لوله قائم به قطر  SAE 10 (S = 0.87 )روغن    -7

جیوه حاوی  مانومتر  دارد.  جریان  شکل  مطابق  متر   = S)  سانتی 

دهد. مطلوبست  سانتی متر را نشان می  42اختلاف ارتفاع    (13.55

محاسبه دبی جریان بر حسب متر مکعب بر ساعت و تعیین جهت  

 جریان در لوله. 

 ، جهت جریان به طرف بالاh/3= 19.3 m Qپاسخ: 

 


